xfi/lyirm
ppitiige N gty e bk
Fit) = SN ¥R S(A) =1 +T
Deherrg  (imz] o7, = AP
S
1 ~ 20
Af(:&’[‘f ﬁ:;% > AN) - 72#/’5!!7.‘)"’” 459%;}(7;;
"~ T
brost pn o~ KAt DO DY
— S(N)=e® = and (D)4 d%({%)
— =7 0 _0_
TR o7
O‘W% WMZ
0
2. voor S(-p)= E [t <
AR 2
2 C _ <
pr s pt iy | e F2
e po oo BeS
S
P < —-E’EHC' o 7




6 Ly b Duie = 66 40 fow Tt
[_ij/"g/j-k/m(/] T (x) =0

Yy %r:rf - o fﬁjerh‘}é b m 5%,7,(4
H 4,72(429”‘;“
# A7 - f (,C/P
)%xﬁ/%

(o o =) AT RTE, s = O

Pl 3 N /-/Mﬂy\ny{( Teibefon
i T e
A e - € Ac ME:MC
—1

AR, FOD S W= 500) eATx)



Albire Tpado  ym N
Vil = SCATT) (AN X

DeAle o b Taddn,
f=[{/+{x} @ (x)
Bop ﬁ*;*/JE;



{[//?@“) {K] - (/(: (/’é} i—fc“ﬂlir
(¢90x))" 570 = (1)) u, (A

_ B/ e (q ppet Q) @

7 [ .z 1o ) - 2 [E]
%chl ( CK £ i F ) Z o

1
AMM”‘VW fl:(/f:@

= lwens -« Kp fra Aty
b7 Dehpmyonto

Bl . R 27 Bahnbithmpad E2$X?
oA Bzasghudh. fin Prefuny

QQ(D()=&WO("IOZE~L;—,) rg&w DM A,
Agﬂwc SARPIPP N 77 4
Ry ()= 2 e
lin S gt aPendiy
-’
Rg () = esp(~20 5 -2 )

Rd(?_ﬁ) = - 7

Dy 1o Die < GL. 0Bl TaD wm A
klfin Opppattor el oige  Drefuny

Fitn) = SOA) € (A Tx) Ll Ak
= (7= & AT 1, ) Lf’([r?fg,“bm‘?wjx)
o

b1 o
= X ,A@?TK



&
Tw%w
= U-007, 5) ) ¥ (X)

h X
:[4r~—$gzu’“ /Aﬁ"—/lo X" D ) 't (X)

= {;/L;-f— Awﬂ"?(_ug G;Mq}— ?{ncr‘)/u )‘5(?1/[}(_) \
) A-‘-': - A A,
po Ddhimy gt S 077 Eern Y \
= = N {,\;3’\'; AL
Ara Af —

/ﬁu@/[—mm, AL = (O

- - = Z/L_&:ﬁz Zg\ /uvz}f Z){: [O\“Q o
“4

> ¢ e agh (- Eiﬁiff%%ww@
> & (x) =1 : € : Z

A
‘/f*’/:(’f Lzar/i%] ¥ { </

— W(L-{a%iﬂg) Tt (x) G Enpll. bHiny

¢

My

"7 " £ 4
ot ”&'%:L%Zigﬂf 9‘+ZZ
A
£
>

by ’?w¢x§§ ¢







